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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

APRIL 2017 

1914 - 2017 

 

NAŠ GOSPOD JE VSTAL, ALELUJA! 
 

 

Pesem: 
 

Uvodne misli:  
 

A Jezus, Izvir veselja! Ti si spremenil žalost svoje Matere v neizrekljivo veselje. Gospod usmili se! 
 

Vsi:  Gospod usmili se! 
 

B  Jezus, Začetnik življenja! Ti si svoje preplašene učence ponovno zbral skupaj. Kristus usmili se!  
 

Vsi:  Kristus usmili se! 
 

A Jezus, Zmagovalec nad smrtjo! Tvoje Veselo oznanilo je postalo padajoči ogenj, ki od tedaj 
prežarja svet. Gospod usmili se! 

 

Vsi:  Gospod usmili se! 
Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

Molitev: 
 

B    Gospod Jezus! Od trenutka Tvojega vstajenja se kristjani veselimo: Tema nima več moči! 
 

Vsi:  Sile zla so premagane! 
 

A Življenje se odpira pred nami. Svobodni smo! 
 

Vsi:  Prihajaš v vsak trenutek našega življenja in hodiš z nami! 
 

B  To trdno upanje napolnjuje vse naše življenje. 
 

Vsi:  To velikonočno veselje naj žari na naših obrazih in naj se širi! 
 

A Hvala Ti naš Odrešenik! 
 

Vsi:  Hvala Ti naša Trdna skala in opora! 
 

B        Daj da se bomo Tvojega vstajenja srčno veselili! (GL 533, 1-3)  
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

A  Božja beseda iz Jn 20, 11-18  „…Jezus se prikaže Mariji Magdaleni, …ˮ 
   

11 Marija pa je stala zunaj pred grobom in jokala. Med jokom se je sklonila v grob 12 in zagledala dva 

angela v belih oblačilih. Sedela sta eden pri vzglavju in eden pri vznožju, kjer je bilo položeno Jezusovo 

telo. 13 Rekla sta ji: »Žena, zakaj jokaš?« Dejala jima je: »Mojega Gospoda so odnesli in ne vem, kam 

so ga položili.« 14 Ko je to rekla, se je obrnila in zagledala Jezusa. Stal je tam, pa ni vedela, da je Jezus. 

15 Jezus ji je rekel: »Žena, zakaj jokaš? Koga iščeš?« Mislila je, da je vrtnar, in mu rekla: »Gospod, če 

si ga ti odnesel, mi povej, kam si ga položil in ga bom jaz odnesla.« 16 Jezus ji je dejal: »Marija!« Ona 

se je obrnila in po hebrejsko rekla: »Rabuní«, kar pomeni Učitelj. 17 Jezus ji je rekel: »Ne oklepaj se 

me! Kajti nisem še šel gor k Očetu. Pojdi pa k mojim bratom in jim povej: ›Odhajam gor k svojemu 

Očetu in vašemu Očetu, k svojemu Bogu in vašemu Bogu.‹« 18 Marija Magdalena je šla in učencem 

sporočila: »Gospoda sem videla« in to kar ji je povedal.  



2 

 

 

B  Marija Magdalena skupaj z Jezusovo Materjo in z Marijo  Klopájevo spada med tiste Jezusu 
najbolj zveste, ki stali pod Jezusovim križem. Ti najbolj zvesti so ga tudi položili v grob. 

 

Vsi:  Tudi jaz želim biti močan kakor te žene. Rad bi vztrajal pod križem življenja. Rad bi vzdržal v 

vsaki žalosti in v vsakem obupu. 
 

A  Tri Marije, resnične sestre v božjem Duhu, so močno utripajoče srce mlade velikonočne Cerkve. 
 

Vsi:   Jezus, rad bi Ti bil zvest kakor te tri žene. K Tvojemu praznemu grobu Gospod, želim iti s vsemi 

svojimi skrbmi, iskanjem in ljubeznijo. 
 

B   Marija Magdalena, spokorjena javna grešnica, se sme zaradi svoje iskrenosti in zvestobe srečati 
kot prva priča z vstalim Jezusom. Jezus jo pozorno vpraša zakaj je žalostna, zakaj joka, koga išče.  

 

Vsi:   Jezus, rad bi bil pozoren do Tebe kakor ta žena. Rad bi Te iskal in našel Gospod. Rad bi, da me 

potolažiš Ti Gospod, ki me ljubiš in kličeš po imenu. 
 

A   Marija Magdalena se hoče oprijeti Gospoda. Vendar pa se mora šele naučiti, da se ga oprime v 
veri kot tistega, ki gre k Očetu. 

 

Vsi: Jezus, rad bi bil vedno pripravljen za Tvojo besedo kakor ta žena. Rad bi našel pot, ki vodi k 

Tvojemu Očetu. Rad bi se zasidral v Zavezi ljubezni. 
 

B   Marija Magdalena postane oznanjevalka apostolom. Ona gre in jim oznani: „Gospoda sem videla!ˮ 
 

Vsi: Jezus, rad bi bil apostol kakor ta žena. Vsem naokrog bi rad govoril to kar me v veri razveseljuje. 

 Rad bi izžareval Kristusovo luč. Amen! 
 

Pesem: 
 

Pogovor z Jezusovo Materjo: 
 

A  Marija kje si bila na Velikonočno jutro? Nisi bila z Magdaleno, ki je navsezgodaj šla h grobu. Nisi 
hitela k Petru in Janezu, ki Ti ga je zaupal Jezus. Nisi preverjala besed, ki jih je klicala Marija 
Magdalena polna vesele osuplosti, ko se je vrnila od groba: „Gospod je vstal! Videla sem ga!ˮ 

 

Vsi:  Marija, bila si nekje v Jeruzalemu. Tvoj Jezus je bil mrtev in v grobu. To so bile ure Tvoje 

neizrekljive bolečine. To so bile ure Tvoje neizrekljive praznine. Tvoja vera je bila preizkušena 

do skrajnosti. 
 

B  Marija, stoj nam ob strani v vseh preizkušnjah naše vere. Marija, stoj nam ob strani v trenutkih 
prelomitve naše zvestobe. 

 

Vsi:  Marija, kljub vsej zmedi si ostala zvesta. Daj, da se naučimo kakor Ti, da številnih stvari, ki jih 

dela Bog ne moremo razumeti. 
 

A  Od tistega Velikonočnega jutra je vse drugače. „Použita je smrt v zmagi!ˮ (1 Kor 15,54)  Kljub temu 
se zdi, da se od takrat obličje naše Zemlje ni nič spremenilo: bolezni in smrt, epidemije in 
katastrofe, vojne in nasilje, udarci usode in razočaranja nas ogrožajo tudi danes. Toda oblast smrti 
je zlomljena. Tam kjer vlada Kristusova ljubezen, tam trpljenje in smrt nista več nesmiselna. 

 

Vsi:  Marija, v Zavezi ljubezni nam podari vero Velikonočnega jutra. Daj da bodo na poljih krščanske 

ljubezni, vzklila stoterna semena ljubezni. Naj ta semena ljubezni obrodijo zdrave in bogate 

sadove za ljudi v naši domovini in za novo pomlad krščanskega življenja po vsem svetu. Amen! 
 

 Pesem: 
 

Obred z vrčem in obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

B  Veliko bolj kakor z besedami in posameznimi dejanji, v svetu pričujemo s svojim življenjem. Že 
navadne malenkosti ustvarjajo ozračje, ki lahko ugodno ali neugodno vpliva na naše bližnje. Prav 
te malenkosti pospešujejo kulturo sobivanja ali pa ustvarjajo distanco in okope. 

 

Vsi:  Veselje, ki ga nosim v sebi se širi, dotakne se soljudi in spremeni njihov dan. 



3 

 

A  Jeza, ki jo nosim v sebi se širi in njeni pretkani valovi so nevidne verige za druge in mene samega. 
 

Vsi:  Napetost v meni ustvarja zmešnjavo. Mir v meni omogoča drugim, da zadihajo. 
 

B  Moja ošabnost duši druge. Moja ponižnost daje drugim novo upanje. 
 

Vsi:  Moja brezbrižnost pušča druge same. Moja pozornost do bližnjih ustvarja skupnost.  
 

A  Moja vera pomaga veri drugih. Moja molitev in žrtev odpirata drugim duhovne oči. 
 

Vsi:  Zavezo ljubezni sestavlja tisoč drobnih dobrih odločitev. Zaveza ljubezni raste tam kjer se 

prepleta ljubezen z odpuščanjem, mirom, pozornostjo, veseljem in ponižnostjo. 
 

B  Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, ponižno Te prosimo da sprejmeš to 
kar Ti danes prinašamo.  

 

Vsi:  Mati oblikuj me tako, da bo moje življenje razširjalo blagoslov. Daj, da ob Tebi postanem 

Kristusov apostol. 
Trenutki tišine da napišemo in oddamo listke: 

 

 

 

 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Prošnje za vse potrebe Cerkve:  
 

A  Vsakič, ko molimo drug za drugega, se do bližnjih pletejo nevidne nitke, ki se povezujejo v 
mrežo. Ljudje smo vozli te mreže. Več ljudi moli drug za drugega, več vozlov je čvrstih in 
sposobnih nositi breme, bolj je ta mreža neprehodna za hudega duha. Povežimo se v molitvi in 
izročimo prošnje za tiste, ki so potrebni božjega Usmiljenja:  

 

B  Gospod prinašamo Ti politike in ljudi, ki s svojimi odločitvami dejavno ustvarjajo javno mnenje. 
Prosimo Te za ljudi, ki so na odgovornih mestih v državni upravi, občinah, gospodarstvu, kulturi, 
zdravstvu, šolstvu in medijih.   Trenutki tišine 

 

Vsi: Gospod pridi k nam in hodi z nami!  
 

A  Gospod prinašamo Ti napetosti in konflikte v Arabskem svetu in Mezopotamiji. Prinašamo Ti 
prizadevanja za mir in dialog med religijami. Prinašamo Ti hrepenenje mnogih po sožitju med 
ljudmi in po varnosti.  Trenutki tišine 

 

Vsi: Gospod pridi k nam in hodi z nami!  
 

B  Gospod prinašamo Ti razmere v naših družinah. Tu so prizadevanja zakoncev za potrpljenje in 
zvestobo, prizadevanja za življenje iz milosti zakramenta Svetega zakona, prizadevanja za sožitje 
med generacijam starih staršev, njihovih otrok in njihovih vnukov. Prinašamo Ti številne prispevke 
družin za rast domače Cerkve.  Trenutki tišine 

 

Vsi: Gospod pridi k nam in hodi z nami!  
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A  Gospod prinašamo Ti velika pričakovanja in upe naših otrok in mladostnikov v vrtcih, šolah, 
izobraževalnih ustanovah. Izročamo Ti njihova hrepenenja po smislu, veselju in prijateljstvu. 
Izročamo Ti njihovo iskanje vere, ki bi jim nudila oporo.  Trenutki tišine 

 

Vsi: Gospod pridi k nam in hodi z nami!  
 

B  Gospod prinašamo Ti skrbi za človeka vredne delovne pogoje v poklicnem življenju. Prinašamo Ti 
skrbi za dobre odnose med podrejenimi in nadrejenimi. Prinašamo Ti skrbi za prave strateške 
usmeritve v podjetništvu, skrbi za nova delovna mesta in ohranitev obstoječih delovnih mest.   

        Trenutki tišine 
Vsi: Gospod pridi k nam in hodi z nami!  
 

A  Gospod prinašamo Ti naše skrbi za dostojanstvo in varovanje življenja v vseh njegovih obdobjih. 
Prinašamo Ti prizadevanja vseh, ki si v medicini, pravu, svetovalnicah in sodstvu zavzemajo za 
nerojene otroke in njihove starše. Izročamo Ti vse, ki pomagajo, da se življenje varuje in z 
ljubeznijo skrbi zanj od spočetja do smrti.  Trenutki tišine 

 

Vsi: Gospod pridi k nam in hodi z nami!  
 

B  Gospod prinašamo Ti naša hrepenenja po kulturi vzajemnosti med ljudmi. Ta v sebi nosi pečat 
pozornosti in spoštovanja bližnjega. Naj vzgojne in učne metode našim mladim privzgojijo 
potrebo po razmišljanju o smislu življenja, potrebo po življenju iz ljubezni, potrebo po služenju v 
veselju, saj le tako v njih vera v Tebe, Boga ljubezni lahko raste.  Trenutki tišine 

 

Vsi: Gospod pridi k nam in hodi z nami!  
 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Besede za naše  poslanstvo: 
  

A „Poklicani smo, da bližnjim prinašamo pristno Gospodovo ljubezen, ki v sebi nosi tudi upanje v 
odrešenje… To kar si odkril in ti sedaj pomaga živeti, to kar ti daje upanje, da je na koncu tunela 
svetloba, to moraš oznanjati drugim! 

 

B  Naša nepopolnost nas ne opravičuje. Nasprotno! Izpolnjevanje naših na videz pretežkih nalog je 
stalni dražljaj, da se ne predajamo povprečnosti, temveč prosimo božje pomoči in ob tem vztrajno 
rastemo naprej. 

 

 A Današnji svet se nahaja tako v strahu in otrplosti, kakor tudi v upanju in iskanju. Današnji svet ne 
želi poslušati veselega oznanila iz ust žalostnih in plahih oznanjevalcev. Današnji svet želi poslušati 
služabnike Evangelija, čigar življenje je z Evangelijem prežarjeno in so podobno kot prvi kristjani 
sprejeli Kristusovo veselje.ˮ (Vir: papež Frančišek – Evangelij veselja) 

 

B „Današnji človek ni zadovoljen zgolj s tem, da gleda kako se kje uteleša božje – npr. Bog v nebesih 
ali v tabernaklju. Današnji človek bi rad videl Boga in božje inkarnirano v človeku… Zaradi tega se 
moramo boriti pri sebi za globoko segajočo prežetost svoje celotne osebnosti z Bogom.ˮ                
(Vir: pater Jožef Kentenich – Popolno veselje, stran 40) 

 

Molitev za blagoslov:  
  

A Vsem Vam želim, da bi zmogli na svoj vsakdanjik gledati z očmi kristjana Velike noči! Te oči v duhu 
v smrti že vidijo rasti novo življenje, v grehu že vidijo odpuščanje, v ločenosti že vidijo občestvo, 
v ranah že vidijo njihov sijaj, v sočloveku že vidijo njegovega Stvarnika. 
Da bi pa to dosegli nam je potrebna moč in veselje Velikonočnega vstajenja. Amen! (Klaus Hemmerle) 

 

Pesem:   
       župnik Jožef Treutlein, Würzburg 

                                                                                                                prevod: Jože Matevžič 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec APRIL 2017. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 
Iz vsebine: 

Vsem Vam želim, da bi zmogli na svoj vsakdanjik gledati z  
očmi kristjana Velike noči! Te oči v duhu v smrti že vidijo 
rasti novo življenje, v grehu že vidijo odpuščanje,  
v ločenosti že vidijo občestvo, v ranah že vidijo njihov sijaj,  
v sočloveku že vidijo njegovega Stvarnika. 
 
Da bi pa to dosegli nam je potrebna moč in veselje 
Velikonočnega vstajenja. Amen! Klaus Hemmerle 

 
Vsem Vam  želimo veselo Alelujo!  
 

 

 
Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   
na ponedeljek velikega tedna, leta Gospodovega 2017 
 

 
Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
 
K Pismu zaveze za mesec APRIL 2017 je priložena tudi Duhovna vzpodbuda 7. 
Namenjena je vsem tistim, ki bi si želeli pripraviti na sklenitev Zaveze ljubezni z Božjo Materjo Marijo. 

Glej pojasnilo sestre Ramone v prilogi Duhovna vzpodbuda 1, Pismo Zaveze  oktober 2016. 

 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
 
Lož, 10.04.2017 
PS Kdor ima težave s tiskanjem, naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:almapetric@gmail.com
mailto:kvaternik.loz@siol.net
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PRIPRAVA NA 7. LETNO SREČANJE Z MARIJO ROMARICO IZ SCHӦNSTATTA 
 

V soboto 1. aprila se je v Ljubljani pri svetem Jožefu pod vodstvom Schönstattske sestre 
Ramone sestal odbor Marije Romarice, ki je ob konstruktivni razpravi  med drugim pripravil tudi 
program 7. letnega srečanja z Marijo Romarico iz Schönstatta. 

Uvodoma je za nas v kapeli usmiljenja daroval sveto mašo škof pomočnik dr. Franc Šuštar. V 
pridigi nas je povabil, na po zgledu božjih mož in žena in še posebej device Marije, vse stavimo na 
zaupanje v božjo previdnost. Po daritvi svete maše se je z nami zadržal v prijetnem pogovoru ob kavi.  
V začetku naše celodnevne delavnice smo ugotavljali, da je potrebno tudi z rednim poročanjem v 
medijih, pripomoči k češčenje božje Matere Marije, ki se človeštvu razodeva  na veliko načinov. Med 
drugim tudi kot Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta. Ob tem se vključujemo v 
svetovno družino častilcev Marije iz Schönstatta.  

Glavni poudarek pri pobožnosti do božje Matere iz Schönstatta ni toliko v prosilni molitvi k njej. 
Prosilna molitev nam je Slovencem sicer zelo domača. Marija pomagaj mi! Marija pomagaj nam! Marija 
pa želi, da stopimo še korak naprej. Skupaj z Jezusom nas želita imeti za sodelavce pri odreševanju 
sveta. Z leti se je v Schönstattskem gibanju oblikovalo vodilo: Nič brez Tebe božja Mati in tudi ne 
ničesar brez nas! V želji, da bi približali to pobožnost ljudem, smo iskali načine kako ponuditi podobo 
milostne Matere iz Schönstatta slovenskim vernikom. 

Govorili smo tudi o ustanovitvi slovenske Schönstattske družine. Za njeno ustanovitev je 
potrebno, da se nekaj družin ali posameznikov posveti Mariji s slovesno sklenitvijo Zaveze ljubezni. Na 
sklenitev Zaveze ljubezni z Marijo, nas že pripravlja listič Duhovna vzpodbuda, ki izhaja kot priloga 
mesečniku Pismo zaveze. To je glasilo članov Schönstattskega gibanja in prejemnikov Marije Romarice. 
Vsi, ki sklenejo Zavezo ljubezni z Marijo, so deležni njenega trojnega blagoslova: Milost domačnosti v 
Marijinem srcu, milost duhovne preobrazbe življenja in milost blagoslovljenega apostolata. Posebnost 
te pobožnosti je tudi domače svetišče s podobo Schönstattske Marije. Pred podobo Marije z Jezusom 
vsakodnevno prinašamo svoje darove v obliki žrtev in odpovedi s katerimi razpolaga Marija.  

V nadaljevanju našega dela smo sestavili program 7. letnega srečanja s Schönstattsko Marijo 
Romarico, ki bo v nedeljo 24. septembra ob 14,00 popoldne v Starem trgu pri Ložu. Želeli bi, da se ga 
udeleži čim več duhovnikov iz tistih župnij, kjer je že prisotna Marija v podobi Romarskih svetišč. 
Povabljen je tudi zakonski par iz Avstrije, ki je že sklenil in prakticira Zavezo ljubezni skupaj s svojimi 10-
tmi otroki. Program bo vključeval tudi igro s prizori iz Marijinega življenja. Zaključil pa se bo s 
posvetitvijo Mariji in s sveto mašo. 

Domača svetišča z Marijino podobo nam pomagajo v vsaki situaciji ostati veder in vesel kristjan, 
ki zaupa v Božjo previdnost zavedajoč se, da se nam nobena stvar ne zgodi slučajno. Prav zato v vsaki 
stvari gledamo znamenje pozornosti in dobrote nebeškega Očeta. Njemu se za prav vse zahvaljujemo 
preko Marije in to vnašamo v zaklad milosti. Marija iz Schönstatta, ki jo slavimo in častimo v 120 
državah po svetu nas tako združuje v veliko svetovno družino.  
 
Stanko Klemenčič Saražin    
 

          


